



МАРТ 2017

Татьяна Савченко, астропсихолог



Овны обращают внимание на свою внешность и имидж.

Возрастет интерес к модным вещам и манере одеваться, появится желание привлечь к себе внимание.

Вторая половина месяца отмечена притоком жизненных сил и оптимизма. Увеличатся ваша физическая привлекательность и обаяние, которые благоприятным образом повлияют на деловую активность и успех у лиц противоположного пола. Желание сотрудничать с партнерами, а также строить совместные творческие планы может привести к весьма эффективным и взаимовыгодным контактам. В сфере финансов вас ожидают сюрпризы.



Тельцы ощущают приток энергии и творческих сил.

Вместе с ними возрастает желание реализоваться и стремление к конкуренции. Напористое, временами агрессивное поведение может негативно повлиять на взаимоотношения с партнерами. Повышенный эгоизм мешает вам объективно оценивать происходящее. Избегайте решения конфликтов с помощью силы. Тщательно обдумывайте свои поступки и старайтесь находить компромиссные решения.

В данный период своей жизни вы стараетесь достичь определенности в сфере финансов и в любовных отношениях, а также освободиться от старых, болезненных переживаний.



Близнецов ожидает период напряженной рутинной работы, которая потребует глубокого сосредоточения и полной отдачи. Жизненный потенциал снижен, вам свойственны повышенная утомляемость и некоторое разочарование. Вероятно, вас будет привлекать уединенный образ жизни. Подвергая себя тщательному, беспристрастному самоанализу, вы сможете определить наиболее эффективные пути развития и шаги, необходимые для достижения поставленной цели.

В последней декаде месяца вы почувствуете приток жизненных сил и оптимизма.



Звезды весьма благосклонны к **Ракам**. На фоне возросшей решительности и инициативности вы будете постоянно чувствовать одобрение и поддержку со стороны партнеров и сослуживцев. Все это поможет вам при решении деловых вопросов.

Первые две декады месяца используйте для привлечения к своим делам начальства, влиятельных лиц и инвесторов. Сделка или контракт, заключенные в это время, обещают быть весьма прибыльными. По крайней мере, в проигрыше вы не останетесь. Отмеченные благосклонностью фортуны, опасайтесь попасть в ловушку ложной гордости и эгоизма.



Львы избалованы судьбой в марте — поддержка и одобрение приходят к вам отовсюду, стоит лишь приложить хотя бы минимальное усилие. Однако в сфере бизнеса это будут скорее гениальные замыслы, нежели их активная реализация. Впрочем, этот этап можно расценивать как подготовительный на пути к достижению поставленной цели. Воспользуйтесь им для заключения предварительных сделок, подписания договоров, различных бумаг и работе с документами.

Успешными станут командировки и посещение публичных мест. Вы сможете договориться с начальством, влиятельными лицами, эффективно высказав свои идеи, обрисовав позицию и интересы.



В марте мир для **Дев** приобретет четко выраженную полярность. В этот период вы склонны противопоставлять себя партнерам и обществу в целом. Временами вам может казаться, что «весь мир идет на вас войной», однако не исключено, что именно вы являетесь инициатором данной военной кампании. Но, как говорится, «нет худа без добра»: помните, что именно в такие жизненные периоды можно добиться изменений в судьбе и выйти на качественно новый этап развития.

В последней декаде месяца атмосфера разрядится, вы почувствуете возрастание жизненных сил и оптимизма.



Март потребует от **Весов** полной мобилизации интеллектуальных и физических сил. Важные дела и мероприятия планируйте на две первые декады месяца. В целом в этот период вы грешите импульсивным поведением и необдуманными поступками. Бурные проявления если не внешнего, то внутреннего протеста могут значительно мешать вам в делах, снизив до минимума шансы на успех.

Трудный период для лиц с различными хроническими заболеваниями — вероятны обострения и ухудшение течения болезни. Возрастает опасность несчастных случаев — переломов, падений,



20 марта в 12:26 — День весеннего равноденствия.
21 марта — начало Нового года у приверженцев Зороастрийского учения, который наступит на рассвете, с первыми лучами Солнца в 6:04.

6, 12, 16, 21, 27 — дни тяжелых энергий, повышается опасность сложных и провокационных ситуаций. Уязвима нервная система, нарушена способность критически воспринимать происходящее.

2, 8, 14, 28, 31 — дни гармонизации энергии и возрастания творческой активности.

Полнолуние — 12.03 в 16:53; новолуние — 28.03 в 4:57.

Переход Солнца из зодиакального знака Рыб в знак Овна 20.03 в 12:26

ранений. Возможно обострение заболеваний нервной и мочеполовой систем, а также гормональных нарушений.



Скорпионам представится возможность реализовать свои планы в различных сферах деятельности. Это период подъема энергии и большой творческой отдачи, борьбы и самоутверждения. Максимально использовать свой потенциал смогут личности, зрелые не столько в возрастном, сколько в мотивационно-волевом плане. Возможны перемены и рост в профессиональной сфере. Для осуществления ваших амбиций потребуются определенные денежные средства. Расставляйтесь с ними без сожаления — их вложение необходимо и оправдано.

Представится возможность завязать полезные знакомства. Избегайте пустого времяпровождения и легкомысленных увлечений.



Стрельцам удастся ввести на работе ряд новшеств и усовершенствований. Руководители смогут оптимальным образом организовать работу своих подчиненных. Эффективными будут обмен мнениями, а также участие в конференциях и брифингах. Благодаря возросшей способности точно выражать свои идеи и воздействовать на окружающих, успешными будут публичные выступления. Время подходит для творческих и служебных командировок, подписания контрактов и других важных бумаг.

Несмотря на достаточно высокий жизненный тонус, возможно ухудшение состояния здоровья. Лицам с сердечно-сосудистыми заболеваниями рекомендованы оздоровительные процедуры.

Динамика **Козерогов** в марте напоминает порывы весеннего ветра. Вы с легкостью и азартом беретесь за новые начинания. Однако финансовая сторона этой бурной деятельности выглядит не очень впечатляюще.

Ваша стратегическая ошибка может быть даже не в том, что вы бросаетесь на «неисследованные земли», а в том, что беретесь за все самостоятельно, пренебрегая поддержкой и помощью извне. И хотя говорят, что «и один в поле воин», далеко не всегда эта стратегия бывает выигрышной. Вместе с тем месяц принесет улучшение настроения и надежды на будущее, гармонизацию физических и душевных сил.



Март для **Водолеев** — месяц насыщенный и весьма щедрый на разнообразные сюрпризы. В этот период вы ощутите возрастание энергичности, что в свою очередь будет способствовать уверенности в себе и более активному образу жизни. Смело проявляйте инициативу как в деловых проектах, так и в сферах творческой

реализации. Если у вас раньше не хватало решимости что-либо осуществить или обсудить с окружающими, используйте это время.

Отношения с партнерами старайтесь строить на паритетных началах — стремление к превосходству, повышенное честолюбие и пренебрежение их интересами могут испортить реализацию перспективных проектов.



Данный период для **Рыб** может ознаменоваться началом нового жизненного этапа, а также переломом в делах, находящихся в застойном состоянии. Активизация жизненной энергии обусловит стремление к творчеству, самовыражению и реализации своих потенций. Вероятно улучшение финансового положения в виде дополнительных заработков и выгодных капиталовложений. Месяц также благоприятен для карьерного роста — принятия на себя руководства, борьбы «за место под солнцем» и достижения более высокого социального положения.

Сумбурная и непродуманная деятельность приведет к опрометчивым поступкам, конфликтам с окружающими и тайной вражде.



для носа від нежитю

ЕВКАБАЛ

• спрей • краплі



esparma

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників. Повна інформація міститься в інструкції. ЕВКАБАЛ® краплі для дітей. РП. № UA/13241/01/02 від 02.09.2013. Склад: ксилометазоліну гідрохлорид 0,05%. ЕВКАБАЛ® краплі РП. № UA/13241/01/01, ЕВКАБАЛ® спрей РП. № UA/13241/02/01 від 02.09.2013. Склад: ксилометазоліну гідрохлорид 0,1%. Показання: Симптоматичне лікування закладеності носа при застуді, синій пропасниці, інших алергічних ринітах, синуситах. Для поліпшення відтоку секрету при захворюваннях придаткових пазух носа. Протипоказання: Підвищена чутливість до будь-якого компонента препарату, сухий риніт та інші. Побічні ефекти. Іноколи можливі відчуття печіння у носі або горлі, місцеве подразнення або сушість слизової оболонки та інші.